
1/5

14 ledna, 2023

Volání o pomoc z brazilského koncentračního tábora:
„Raději nás zastřelte a vyveďte nás z naší bídy!“

necenzurovanapravda.cz/2023/01/volani-o-pomoc-z-brazilskeho-koncentracniho-tabora-radeji-nas-zastrelte-a-
vyvedte-nas-z-nasi-bidy

Tentokrát přináším výpověď jednoho z více než tisíce lidí, kteří jsou

zadržováni v otřesných podmínkách. S odpůrci Luly je zacházeno

takovým způsobem, že mnozí již říkají, že  by bylo pro ně lepší zemřít

než nadále setrvávat v těchto podmínkách.

1 159 politických vězňů bylo převezeno do federální věznice v Brazílii

za „terorismus“. Tento šokující otevřený dopis se k nám dostává od

brazilského vlastence, který vysvětluje, jak to bylo v neděli, kdy část

zadržených lidí vstoupila do budovy Kongresu a popisuje hrozné

podmínky v koncentračním táboře, kterému se přezdívá „Lulag.“

https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/volani-o-pomoc-z-brazilskeho-koncentracniho-tabora-radeji-nas-zastrelte-a-vyvedte-nas-z-nasi-bidy/
https://www.thegatewaypundit.com/2023/01/cry-help-brazilian-concentration-camp-just-shoot-us-take-us-misery/
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Tento dopis je voláním o pomoc.

V neděli 8. 1. 2023 jste viděli obrázky a zprávy z levicových médií „Bouře v Národním
kongresu“. Byla to obrovská léčka na nás, zákony dbalé občany, kteří jsme bojovali za naši
svobodu, za čisté volby a za naši milovanou Brazílii.

Jsme Brazilci, kteří byli zrazeni těmi, kteří by nás měli bránit. V neděli jsme nešli do vládní
čtvrti, abychom rozbíjeli nebo ničili, protože jsme mírumilovní křesťané, staří lidé, ženy,
děti, domorodí lidé a slušní, zákonů dbalí muži.

Opustili jsme své domovy po celé Brazílii, abychom přišli bránit naši ústavu, která byla
roztrhána a pošlapána brazilským „soudním systémem“, který propustil zločince z vězení a
nechal ho zvolit.

Jak můžeme akceptovat komunistického zločince u moci, když jsme pro něj nehlasovali?

Chtěli jsme vidět zdrojové kódy volebního softwaru, protože jsme si docela jistí, že jsme byli
okradeni.

Pak přišlo pronásledování, zatýkání a mučení těch, kteří mluvili o volebním podvodu.
Strávili jsme 70 dní tábořením před vojenským velitelstvím, protože to byl způsob protestu a
cítili jsme se tam bezpečně.

Ozbrojené síly nám pomáhaly (tedy mysleli jsme si to).

Ale pak začalo pronásledování. Indiánský náčelník a pastor José Acacio Serere Xavante byl
zatčen a zneužíván, pastor Fabiano Oliveira a mnoho dalších jsou stále ve vězení.

Ale zkorumpovaná média, která na nás nyní útočí, o ničem z toho nikdy neinformovala.
Několikrát poslali policii, aby nás vyvedla ven a zatkla, ale ozbrojené síly to nedovolily.

Začali přicházet lidé z celé Brazílie. V neděli více než 8 milionů lidí protestovalo po celé
Brazílii. Chtěli jsme pochodovat do federálního distriktu v Planaltu jako vždycky, v míru.

K našemu velkému překvapení se k nám připojily stovky cizinců v brazilských dresech,
oblečených stejně jako my. Začali křičet a probíjet si cestu do federálních budov s holemi a
zbraněmi, všechno rozbíjeli. Začali jsme na ně křičet, aby se nedopustili vandalismu. Ale
neposlouchali.

K našemu překvapení někteří z těchto lidí již byli uvnitř zakázaných oblastí a vládních
budov. Jak se tam dostali? Dokonce i policisté rozbíjeli věci!

Všechno jsme to natočili. Máme důkaz.

Has any Authority ever clarified who the people were and why they were already
inside the building before the alleged "Bolsonarist invasion"?
pic.twitter.com/h2L33YsKqt

— The Rio Times (@TheRioTimes) January 12, 2023

https://gettr.com/post/p24o8oz8969
https://t.co/h2L33YsKqt
https://twitter.com/TheRioTimes/status/1613578286319140864?ref_src=twsrc%5Etfw
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Tak jsme běželi zpátky na vojenské velitelství. Ale past byla odborně připravena.
Zkorumpovaný levicový tisk, který nikdy neinformoval o nás nebo o pronásledování, které
jsme zažili ze strany Nejvyššího soudu a této nelegitimní vlády, začal ukazovat obrázky
těchto komunistických infiltrátorů, kteří všechno rozbíjeli.

To byl plán, aby nás mohli zatknout a nazvat teroristy. Jsou to skuteční teroristé, kteří
všechno zničili, zapálili a poničili.

Nebyli jsme zrazeni jen levicí, protože to jsme už věděli. Největší zrada byla ze strany
ozbrojených sil, protože žily s námi všemi a znají nás a víme, jací jsme.

Vrátili jsme se do tábora a byli jsme otřeseni tím, co o nás říkali, nazývali nás teroristy a
vyhrožovali, že nás zatknou…

Jsme tvrdě pracující lidé, ženy v domácnosti, občané dodržující zákony. Mnozí tam byli se
svými rodinami. Hodně pláčeme.

V noci jsme viděli, jak armáda obklíčila základnu. Mysleli jsme si, že nás ochrání před
zatčením. Někteří generálové řekli, že jdou na schůzku a odešli.

Snažili jsme se spát. V 07:00 dne 9. 1. 2023 k nám velitel základny promlouval megafonem a
řekl: „Máte 1 hodinu na demontáž tábora a vyklizení areálu. Autobusy na vás čekají. Jděte v
pokoji!“

Začali jsme spořádaně odcházet. Když jsme se dostali k autobusům, viděli jsme, že to nejsou
naše autobusy, ale byli jsme nuceni nastoupit. Tehdy jsme se stali vězni.

Pak začalo naše mučení. Jezdili s námi po městě téměř 3 hodiny a předváděli nás jako
trofeje. 
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Skoro všichni museli stát, protože nebylo místo, aby si všichni sedli. Nechali jsme seniory a
vozíčkáře sedět a zůstali stát. Požádali jsme je, aby zastavili autobus, protože lidé museli jít
na toaletu, ale neodpověděli. . . Takže lidé museli jít na záchod přímo tam.

Zpocení a unavení jsme dorazili na Federální policejní akademii, kde nás dali do tělocvičny,
kde bylo místo ani ne pro 500 lidí. Bylo nás tam 1 600 lidí, namačkaných jako sardinky…

Mnozí zůstali na terase venku. Bylo to jako nacistický koncentrační tábor. Trpěli jsme
psychickým a fyzickým mučením, protože nám celý den nedávali jídlo a vodu. Jedna žena
zemřela v pondělí odpoledne, protože nedostala vodu. Té noci zemřel muž…

Isso é desumano, devastador, criminoso e precisa parar imediatamente. @alexandre é
um psicopata. Ele não tem sentimentos, pois até o pai dele estava apoiando as
manifestações. Por pouco não prendeu a madrasta e o próprio
pai.pic.twitter.com/MZnIVLrPFU

— Allan Dos Santos  (@allanldsantos) January 12, 2023

Pak nám dali chléb a vodu. Senioři, ženy, vozíčkáři. Děti byly odděleny od svých rodičů a
odebrány. Dokážete si představit, jak se cítí jejich rodiče?

Je s námi zacházeno hůře než se zločinci nebo nebezpečnými pašeráky drog. Co je to za
zemi, kde jsou skuteční zločinci ve vládě, počínaje novými ministry, z nichž každý má
nejméně 10 případů korupce? Budeme my, kteří jsme opustili své domovy, abychom bojovali
za svobodu naší milované Brazílie, ponecháni trpět a umírat?

Teď nás pošlou do vězení spolu s nebezpečnými zločinci. Možná budou někteří propuštěni
(pravděpodobně starší lidé).

Všichni budeme registrováni jako teroristé, naše životy budou zničeny, protože už nikdy
nebudeme moci pracovat ani opustit zemi.

Všichni se diví… Kde jsou konzervativní politici? Kde jsou zástupci církví? Kde je advokátní
komora? Ani právníci se k nám nedostanou.

Upřímně, bylo by lepší nás teď zastřelit a vyvést nás z naší bídy. Když se modlíme, říkají
nám, abychom zmlkli. Utrpení je tak velké…

A když čteme, že nás nazývají teroristy, hoří to jako oheň v našem srdci, protože každý ví, že
nejsme teroristé.

Mnozí konzervativní politici jsou zbabělci a odsuzují to, z čeho jsme obviňováni. … Ale my
jsme to neudělali! Na internetu jsou videa.

Vědí, že jsme nevinní… Bylo to na nás připravené. Videa jsou tu proto, aby to dokázala.

Ale nechtějí vidět. Jsme sami a opuštění, zbývá nám jen Bůh.

VĚTŠINA Z NÁS UŽ NECHCE ŽÍT.

https://gettr.com/post/p24t0d97899
https://twitter.com/alexandre?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/MZnIVLrPFU
https://twitter.com/allanldsantos/status/1613659428368130058?ref_src=twsrc%5Etfw
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Žádáme tedy svět, mezinárodní společenství pro lidská práva, aby nám pomohlo!

Zabili mnoho z nás, ale nic z toho není hlášeno.

Mnoho lidí má na rukou tuto nevinnou krev, zejména OZBROJENÉ SÍLY!

JSTE GENOCIDNÍ. POUŽILI JSTE NÁS JAKO POTRAVU PRO DĚLA.

Doufám, že obdržíte božskou spravedlnost. Zbabělci!

Brazilským ozbrojeným silám: Už nikdy nesmíte zpívat brazilskou národní hymnu a vyvěsit
naši vlajku. Nezasloužíte si to!

Brazilský vlastenec v koncentračním táboře

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 5 Průměrně: 4.2]

 

 


